
Анкетирование «Изучение потребностей родителей  

в оказании услуг ДОУ» 

В сентябре 2018 г. в МБДОУ «Детский сад №1 «Семицветик»» было 

проведено анонимное анкетирование родителей (законных представителей) 

на тему «Изучение потребностей родителей в оказании услуг ДОУ». В 

анкетировании приняли участие 265 родителей. 

В ходе анкетирования было выявлено, что для 78% родителей главным в 

воспитании ребенка являются развитие умственных способностей и здоровое 

и физическое развитие, 56% считают главным развитие нравственных 

качеств, 33% законных представителей отметили раннее обучение ребенка 

чтению и письму и для 22% родителей главным является развитие 

художественных способностей (рис.1). 
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Большинство опрошенных, а именно 70%, отметили, что хотели бы 

получать консультативную помощь от педагогов и специалистов детского 

сада, 63% - информационную помощь и 52% родителей нуждаются в 

диагностической помощи от педагогического состава. 

На вопрос: «В каких формах Вы хотели бы получать помощь от 

педагогов и специалистов детского сада?», родители проголосовали 

следующим образом: 



-родительские собрания, конференции, лекции, групповые дискуссии, 

тематические консультации, семинары-практикумы – 67%; 

- индивидуальные беседы и консультации – 67%; 

- информационные листки, буклеты – 15%; 

- тематические выставки, папки – 26%; 

- дни открытых дверей – 44%; 

- посещение педагогами семьи – 4%; 

Рис. 2 

15%
13%

22%
19% 19%

15%

44%

33%

22%

11%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%
О целях и задачах дошкольного

образования

О воспитательно-

образовательных программах

О режиме работы детского

сада, проводимых

мероприятиях
О дополнительных услугах

О питании детей

О гигиенических процедурах

О психофизиологических

особенностях ребенка

О воспитании ребенка

Об успехах ребенка

Об организации его досуга
 

Анализируя данные рис. 2, стоит отметить, что большинство родителей 

(законных представителей), а именно 44% желают получать информацию от 

воспитателей о психофизиологических особенностях ребенка, когда как 

мнение воспитателей об организации досуга ребенка интересует всего 11% 

опрошенных. 

67% родителей отметили, что хотели бы получить в качестве 

дополнительной платной услуги в дошкольном учреждении занятия по 

подготовке к школе (обучение грамоте, подготовке руки к письму, 

занимательной математике), 41% - желают, чтобы проводились занятия по 

иностранному языку (английскому), 37% родителей выбирают занятия по 

обучению плаванию, 22% хотели бы, чтобы в учреждении функционировали 



такие направления, как хореография и развитие художественно-эстетических 

навыков. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


